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Шановні колеги!

минуло вже більше місяця з моменту початку 
війни в Україні. 24 лютого ми прокинулися в 
новій реальності, сповнені невизначеності 
та занепокоєння. Російська агресія на 
наших сусідів в Україні потрясла всіх, без 
винятку. Працівники групи STRABAG по всій 
Польщі були на висоті та майже одразу ж 
почали діяти, щоб допомогти Україні та її 
мешканцям.

Ми дуже захоплюємося вашою 
самовідданістю, відданістю та бажанням 
допомогти, часто ціною особистого часу. 
Наші об’єкти в Кракові (Plaza) та у Варшаві (Atrium), деякі готелі для працівників Групи STRABAG в 
Польщі, а іноді також і приватні помешкання, зокрема, завдяки вам стали безпечним притулком для 
тих, хто цього потребує. Турбота про те, щоб наші сусіди з України почувалися у Польщі як вдома, була 
провідним принципом у всіх наших діях: робота у вихідні дні, щоб пристосувати будівлі до потреб 
людей, які виїжджають із країни, охопленою війною, численні безсонні ночі під час перевезенні 
біженців та призначених для них товарів першої потреби, а також інші ваші ініціативи, такі як збір 
пожертв.

Ми хочемо висловити вам нашу вдячність і повагу. Ми хочемо подякувати кожному з вас особисто, 
за велику допомогу та доброзичливість по відношенню до  громадян України. Найголовніші слова 
вдячності ви чуєте безпосередньо від тих, хто потребує допомоги, щодня надаючи її. 

Шановні колеги, ми знаходимося у складному моменті історії, тому хочемо ще раз підкреслити позицію 
всього австрійського будівельного концерну STRABAG SE і Групи STRABAG в Польщі. Ми засуджуємо 

російську агресію проти нашого Сусіда, що суперечить основним 
соціальним і моральним принципам, міжнародному праву, а також 
цінностям нашої організації - солідарності, партнерству, відданості та 
поваги.

Стратегічне рішення Групи STRABAG SE у цьому напрямку та 
завершення ділової активності на російському ринку відзначив, 
зокрема, Міністр закордонних справ України Дмитро Кулеба, який 
оцінив таку позицію в своєму записі в Twitter.

Дякуємо за вашу солідарність і відкриті серця. Ми всі можемо 
пишатися тим, що ми всі разом зробили протягом місяця.  Саме ви є 
найкращими послами Групи STRABAG, які несуть добро. Ми знаємо, 
що завжди можна розраховувати на командну роботу STRABAG, і на 
це напевно може розраховувати кожен мешканець України, який 
потребує допомоги.  

З повагою та вдячністю,

Войцех Трояновскі, Вальдемар Вуйцік
Правління STRABAG Sp. z o.o.



3

Група STRABAG в Польщі з 24 лютого активно підтримує акції з надання допомоги 
українцям. Ми так багато зробили разом і ми не збираємося зупинятися на цьому!

ми безкоштовно зробили доступними для міст 
Кракова і Варшави для тимчасових ліжок і зберігання 
товарів

в даний час знаходиться в Atrium International у 
Варшаві

ми передали до фонду «Siepomaga»

брало участь у роботах з підготовки галереї Plaza для 
потреб людей, що приїжджають з України

контейнерів ми передали містам Хелм, Варшава і 
Прущ Гданьський

з’явилися в приміщеннях STRABAG Real Estate (галерея 
Plaza та офісний комплекс Atrium International)

ми перевезли нашими автобусами з Медики до Перемишля, 

а також із Замості до Любліна, Варшави та Кракова

в даний час знаходиться в галереї Plaza в Кракові

ми передали на збір допомоги, що проводиться 
організацією польських роботодавців

брало участь у роботах з підготовки Atrium International 
для потреб людей, що приїжджають з України

контейнерів ми розмістили у пункті пропуску на 
кордоні в Дорогуську та Крощенко для потреб 
тимчасового пункту допомоги біженцям

в стількох місцях ми залучені для надання допомоги!

понад 12 000 м2 
площі поверхні  

130 наших 
працівників

100 000 злотих

прибл. 175 осіб    

понад 1500 осіб  

7 житлових

навіть 900 ліжок  

30 наших 
працівників

10 санітарних

прибл. 300 осіб    

500 000 злотих

30 населених 
пунктів  



Солідарність       партнерство
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Дякуємо TEAMSWORK STRABAG!

Наші працівники продовжують підтримувати органи місцевого 
самоврядування в багатьох містах Польщі в організації допомоги тим, 

хто втікає від війни, зокрема організовуючи перевезення або необхідні 
збори предметів першої потреби та побутової техніки.

Ми присутні в 30 населенних пунктах у Польщі!

Augustów
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ChełmLublin
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Grodzisk Mazowiecki

Swarzędz

Poznań

Środa Śląska
Zgorzelec
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Bydgoszcz

Warszawa

Leszno

Strzałkowo

Wrocław

Pęcz k/Strzelina

Medyka

Krościenko

Olsztyn

Słupsk Gdynia

Pruszcz Gdański
Gdańsk

Kowale

Szczecin

Zgorzelec

Nowy Sącz

PrzemyślKraków
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Ви завжди можете розраховувати на TEAMSWORK!

Від початку нападу на Україну ми приєдналися до надання допомоги. На основі отриманих від вас 
матеріалів ми підготували підсумування того, що нам вдалося зробити за місяць. Ми усвідомлюємо, що 
ця допомога буде потрібна ще довгий час, і те, що ми представляємо, є лише частиною вже вжитих 
заходів. Ми обов'язково проінформуємо вас про наступні акції. Можливо, тут є не все, ми не знаємо про 
всі дії. Ми закликаємо вас поділитися цим з нами, щоб ми могли повідомити вам про них в наступному 
виданні бюлетеня.  

ЦІННОСТІ, НА ЯКИХ МИ БУДУЄМО ДОПОМОГУ УКРАЇНІ

Ми безкоштовно передали місту Краків приміщення площею 8 700 м 2 , а столичному місту Варшаві - 

понад 3 300 м2.

1. STRABAG i STRABAG Real Estate для тих, кто потребує

Краків Варшава

Наші об'єкти у Кракові та Варшаві були показані по телебаченню, їх відвідали телевізійні 

групи - TV BBC World зробила репортаж з Кракова, а група головних новин NOS (громадського 

каналу телебачення Нідерландів NOP1) підготувала матеріал з Варшави.
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Наш торговий центр Галерея Plaza у Кракові 
служить як для розміщення, так і зберігання, 
сортування та видання одягу та інших 
товарів першої необхідності для біженців.

Майже 100 співробітників STRABAG і компаній 
підрядників майже тиждень, в режимі 24/7, 
готували будівлю до нової функції - тимчасового 
центру допомоги для потребуючих. Нині тут 
проживає 300 осіб, а в кінцевому підсумку тут 
буде до 500 ліжок із санвузлами та їдальнею. 
Також було створено ігрову кімнату для дітей, для 
якої працівники STRABAG у Прушкові збирали та 
перевозили іграшки, ігри, пазли та книжки.

Перші люди, що потребують допомоги, знайшли 
притулок у краківській Plaza в понеділок, 14 
березня цього року. Орієнтовна вартість робіт 
з підготовки площ, які ми оплатили, становить 
майже 350 тис. злотих. 

На 3,7 тис. м 2 нашої Галереї Plaza Фонд «Internationaler 
Bund Polska» (на замовлення міста Кракова) проводить 
Центр Багатьох Культур і надає правову та психологічну 
допомогу. На переданій поверхні також було створено 
«Шафу допомоги». Фонд в рамках своєї діяльності 
приймає, зберігає та розподіляє одяг та інші дари. 
Люди з України, що потребують допомоги, можуть 
отримати необхідний одяг та інші аксесуари повністю 
безкоштовно в рамках діяльності «Шафи добра».

Шафа добра

Галерея Plaza
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Особливу подяку варто висловити також 
художникам з ASP, які створили справжні 
шедеври на стінах Галереї Plaza, мета 
яких — підняти настрій в приміщеннях цієї 
величезної будівлі! Велику подяку також слід 
висловити компаніям підрядникам HIRCH, 
ELTAR MAŁOPOPOLSKA, POL-STROY, GREG, RKD 
DUDZIAK, ZIO-MAX, NORBUD, DARKI, POLTRADE, 
DIAMOND HILL, постачальникам матеріалів: 
KRAK-KOLOR MAL-REM, PAWLAK BUDOWNICTWO 
i HYDROSOLAR, а також компанії U JĘDRUSIA, яка 
надала харчування для осіб, які працюють на 
будівництві «Містечко Plaza». Іграшки та меблі 
для кімнати забав були надані IKEA, і до допомоги також долучився найближчий McDonald’s!

Будівля, що належить компанії STRABAG Real 
Estate, була передана органам місцевої влади 
за символічний 1 злотий плюс ПДВ, відповідно 
до податкового законодавства.

Дякуємо!
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Atrium International у Варшаві
Працюючи у вихідні, команда STRABAG виконала 
необхідну підготовку в будівлі Atrium International, 
в якій на даний момент перебуває 175 чоловік, а в 
підсумку їх може бути аж 400.  

Там проживають жінки, діти та літні люди. Як і в 
Кракові, будівля була передана органам місцевого 
самоврядування Варшави компанією STRABAG Real 
Estate за символічний один злотий плюс ПДВ.

Команда STRABAG з Варшави пристосувала частину 
приміщень в ігрову кімнату для дітей, зібрала іграшки, 
розмальовки, крейди. Було організовано також 
пральні та кухонні приміщення для приготування їжі.

Прогулюючись коридорами Atrium, 
зустрічаючи, не дивлячись ні на що, 
усміхнені обличчя, можна почути 
українською мовою «дуже тобі дякую» та  
російською «большое спасибо».

Це - для вас, колеги з STRABAG Real Estate, 
відділу загального будівництва STRABAG у 
Варшаві та з компанії нашого підрядника MES 
S.C., яка виконувала роботи з гідравлічних 
систем!  За ваші добрі серця і фантастичну 
працю!

Дякуємо!
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Візит герцогині Йоркської - Сари Фергюсон
17 березня офісну будівлю компанії Atrium International у Варшаві відвідала Принцеса Йоркьска — 
Сара Фергюсон, філантроп, яка бере участь у допомозі Україні. Її супроводжував Президент столичного 
міста  Варшава Пан Рафал Тшасковський. Принцеса Йоркська провела 1,5 години розмовляючи 
з матерями та дітьми, які мали переїхати з багатьох українських міст, втікаючи від жорстокості війни, 
російських бомбардувань та нальотів. Її супроводжували волонтери, які щодня допомагають родинам, 
які проживають в офісній будівля. Принцеса Сара Фергюсон і президент Рафал Тшасковський також 
знайшли момент, щоб поговорити з присутніми на місці працівниками STRABAG, подякувавши їм за те, 
що вони дозволили користуватися об'єктом тим, хто цього потребує.

Працівники Управління загального будівництва Варшави у співпраці з клубом мотоциклістів Sons of 
North FG надали біженцям, які мешкають у нашому будинку Atrium International, овочі та приготували 
120 літрів журека (300 порцій) в справжній польовій кухні, яку було привезено під нашу будівлю.



2. Санітарні та складські контейнери
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Пункти допомоги біженцям

Десять складських і санітарних контейнерів

Використовуючи наші ресурси та потужності, ми відповіли на потреби місцевої влади та Прикордонної 
служби, розмістивши сім контейнерів STRABAG в пунктах пропуску на кордоні в Дорогуську та Крощенко, 
які служать тимчасовими пунктами допомоги біженцям - у співпраці з місцевою владою Люблінського 
та Підкарпатського воєводств, а також Прикордонною службою.

• в залі EXPO на вулиці Модлінській у Варшаві (для санітарних 
цілей в тимчасовому місці для нічлігу),

• у місті Хелм, на території колишнього CH Tesco, де місцеві влади 
організовують місця для нічлігів для 2 000 чоловік, - також для 
санітарних цілей,

• у Прущу Гданському, на прохання міської ради та об'єднання 
«Польща 2050». Контейнери будуть оснащені меблями та 
іншими необхідними для Пруща Гданського предметами, а 
працівники STRABAG забезпечили один із залів системою 
кондиціонування - для зберігання їжі.
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3. Водії STRABAG перевозять біженців і предмети першої 
необхідності  

До сьогоднішнього дня наші колеги вже перевезли понад 1 500 чоловік - переважно матерів з дітьми 
та літніх людей - від польсько-українських прикордонних переходів до місць тимчасового проживання. 
Вони також перевозили матеріальну допомогу в напрямку кордону. Водії STRABAG Управління PE i PK 
їздили з Медики до Перемишля, а також із Замості до Любліна, Варшави та Кракова.

5 транспортних засобів їздили туди і назад з дарами з центрального складу в Перемишлі до тих, що 
потребують безпосередньо на території України. Крім того, наші транспортні засоби з Управління РР 
їздять з Кракова до кордону з Україною в рамках акції, організованої порталом LoveKraków, до якої 
також долучилися депутати Краківської міської ради.
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Наші дії були помічені по обидва боки кордону

Участь STRABAG у заходах з надання допомоги було офіційно оцінено! Нашу підтримку оцінили влади 
міста Перемишль, а з працівниками STRABAG провів спеціальну зустріч Президент міста, Пан Войцех 
Бакун.

Міська рада Львова підготувала лист, підписаний паном Маркіяном Лопачаком, Головою Ради міста 
Львів з подякою за підтримку STRABAG,  яка надходить на сьогоднішній день.
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4. Ми надаємо фінансову підтримку громадським організаціям, 
які допомагають Україні

Фонд «Siepomaga»

Роботодавці Республіки Польща

16 березня цього ж року ми підписали договір з Фондом «Siepomaga» і переказали кошти в розмірі 500 
000 злотих. Гроші поповнили віртуальну скарбницю STRABAG.

Зібрані таким чином кошти будуть спрямовані на придбання харчових продуктів та гігієнічно-
перев’язувальних засобів, які доїдуть в Україну транспортом з Лодзі, Остшешова та Познані.

Ми передали пожертву в розмірі 100 000 злотих на рахунок найбільшої організації роботодавців, 
Роботодавці Республіки Польща. Разом з нашою дуже великою матеріальною допомогою, ми, таким 
чином, беремо участь у розвинутій благодійній акції польських підприємців. Вартість цієї допомоги вже 
перевищила 200 000 000 злотих, у тому числі понад 160 000 000  злотих матеріальної допомоги, понад 
45.000.000 злотих оплат було зараховано на рахунки Фонду «Siepomaga» та Роботодавців Республіки 
Польща. 

Внесіть свій внесок! Підтримайте збір STRABAG для УКРАЇНИ!
Сердечно закликаємо вас приєднатися до нашого спільного збору! Кошти, які ми зібрали на сьогоднішній 
день в електронній скарбниці ми об’єднали з оплатою на сайті Фонду «Siepomaga». Зараз у нас там є 
понад 510 000 злотих.

 https://www.siepomaga.pl/strabagforukraine

https://www.siepomaga.pl/strabagforukraine
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5. Ми працюємо в регіонах! 

Бидгощ
Колеги з відділення STRABAG Бидгощ 
приєдналися до акцій під керівництвом 
міста Бидгощ, за посередництвом 
Промислослово-технологічного парку 
Бидгощі, власника будівлі, в якій вони 
орендують офіс. В рамках допомоги ми 
придбали продукти харчування, напої, 
миючі засоби, а також предмети гігієни.

Гдиня
STRABAG Гдиня надав Центру професійно-технічної освіти № 2, де місто 
підготувало 140 ліжок для осіб, що втікають від війни в Україні, повний спектр 
необхідних продуктів та обладнання, зокрема, пральну машину, електричні 
чайники, тести на COVID-19, засоби особистої гігієни, прилади для малювання 
для дітей, рушники і воду.

Крім того, ми завезли речі до Шкільного притулку для молоді в Гдині на вул. 
Енергетиків, 13а, де також приймаються біженці з України.

Гродзіськ Мазовецький
STRABAG BMTI передала зі своїх складів 2 генераторних апарата для відвантаження в Україну, що організована за 
підтримки Уряду міста Гродзіськ Мазовецький. Також триває організація транспортування необхідних предметів 
до Львова. Працівники з будівництва окружної дороги Гродзіська Мазовецького передали також допомогу для 
українських родин, яких опікує Водна компанія в Гродзіську та школа в Іздебні.

Хелм
Працівники STRABAG в Хелмі, Управління 
РЕ, будівництва окружної дороги Хелма, 
придбали і встановили телевізор для дітей, які 
втікли від російського вторгнення з дитячого 
будинку з України і знайшли притулок в Домі 
Паломника при Базиліці NMP в Хелмі.

Августув
STRABAG BMTI Августув надав 
транспорт: картонні коробки для 
розділення гуманітарних пожертв 
для біженців для Пошуково-
рятувальної групи Труймяста TGPR; 
засобів першої допомоги, висланих 
безпосередньо до України.
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Ковале
Відділ BMTI в Ковалі, 
допомагаючи Об’єднанню 
Польща 2050, 
використовувал автобуси 
для перевезення пожертв.

Ольштин
STRABAG, відділ в Ольштині, фінансово 
підтримав благодійний концерт під 
назвою «Допоможи біженцям з України», 
організований Державною музичною 
школою в Ольштині.

Познань і Лешно
Працівники STRABAG Познань зібрали їжу як для дорослих, так і для дітей, велику кількість засобів гігієни, 
памперсів, спальних мішків, знеболюючих препаратів та бинтів. За зібрані кошти вони придбали, зокрема, 
аптечки, подовжувачі, акумулятори, акумулятори, ліхтарики та дезінфікуючі засоби. Дари були доставлені 
безпосередньо в Україну. Допомога, що потрапила до Перемишля, була організована в офісі в Лешно, де 
працівники зібрали ковдри, спальні мішки, рушники, пауербанки, ліхтарики для голови, засоби гігієни, консерви 
та памперси.

Познаньські відділи STRABAG (PK/EE, PP/CC, PC/CC) 
передали матеріальну допомогу Центру соціальної 
допомоги у Сважендзу (гміна Сважендз). Придбане 
обладнання було передано працівниками STRABAG до 
Янікова, де Центр соціальної допомоги на території 
однієї з місцевих компаній пристосував офісні 
приміщення для потреб біженців з України (переважно 
жінок з дітьми). За рахунок зібраних STRABAG коштів 
було придбано, зокрема, необхідні пральні машини, 
праски, прасувальні дошки, нічні світильники, подушки, 
вішалки та інші дрібні побутові предмети. Ми також 
підтримали пожертвами Громадську організацію Caritas 
у Познані та придбали і перевезли меблі до Центру 
соціальної допомоги під Глоговим (Нижньосілезьке 
воєводство).
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Слупськ   

Працівники відділу в Гдині - Група Слупськ 
передали найнеобхіднішу побутову 
техніку Центру відпочинку «Радість»в Устці 
, який прийняв підопічних Дому малої 
дитини з Києва, серед яких 88 дітей віком 
до 3 років і 29 дітей віком до 6 років, а 
також 35 опікунок, разом з їх дітьми.

Стшалково
В інтернаті в Стшалкові було розміщено 29 осіб (жінок 
з дітьми), яким STRABAG BMTI забезпечила необхідні 
довготривалі продукти харчування, хімію, одяг та інші 
предмети першої потреби.

Шрода Шльонська
Працівники STRABAG BMTI зі Шроди 
Шльонської привезли з Перемишля та 
пункту перетину кордону в Медиці до 
Шроди Шльонської 23 особи, які виїхали з 
України (переважно жінки та діти).

Щецин
Колеги зі відділу у Щецині придбали і передали для дітей 
з України: розмальовки, блоки, крейди, фламастери, 
цукерки та інші речі, які повинні дати можливість трохи 
посміхнутися нашим маленьким гостям. Вони також 
підтримали пункт допомоги для українців в Старгарді 
побутовою технікою.

Варшава
STRABAG Warszawa, за допомогою сторінки https://pomagamukrainie.gov.pl, 
купила, зокрема, білизну для жінок і дітей, одяг, чай, а також розмальовки та 
крейди. Всі ці речі були працівники завезли на вказану координаторами збірки 
адресу - Ал. Єрусалимські, 28 у Варшаві.

Працівники варшавського офісу 
будівництва Беланської лікарні 
придбали перелік продуктів після 
безпосередньої консультації з особами 

з першої лінії фронту з Харкова. Потрапили туди також перев’язувальні 
матеріали, еластичні бинти, пластирі без марлі, перекис водню та 
знеболюючі, кава та чай. Крім того, ми передали сухе молоко, каші та 
зволожені серветки, які потрібні наймолодшім.

Співробітники Управління загального будівництва відділу у Варшаві регулярно займаються закупівлями 
продуктів харчування, зокрема їжі для дітей, які знаходяться в будівлі Atrium International. Ці закупівлі дозволяють 
приготувати сніданки для маленьких. Також було доставлено нижню білизну та взуття для душа.  
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Вроцлав
Працівники STRABAG Південна інфраструктура, Управління PH,  
також активно долучилися до допомоги біженцям з України. У 
нашому готелі, поруч з Бітумним заводом у населеному пункті 
Пенч к/Стшеліна (Нижньосілезьке воєводство), в даний час 
знаходиться пані Ольга з Харкова разом з 4 дочками, наймолодшій 
з яких всього 4 місяців. Окрім цього, в готелі також перебуває 
пані Жанна з Києва. 

Одне з господарчих приміщень в будівлі тепер пристосоване 
під дитячу гральні кімнату. Готель був обладнаний новим 
холодильником, постільною білизною, посудом та основними 
продуктами першої потреби з метою пристосування до потреб 
нових мешканців. Наші працівники також передали біженцям, зокрема: фрукти, овочі, іграшки для дітей, косметику 
для жінок і дитяче харчування для немовлят.
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Ми допомагаємо нашим колегам з України! 

STRABAG у Польщі запустив програму конкретних допоміжних заходів для наших українських 
працівників та їх родин. Більше того, ми також підтримали родини осіб, які повинні були 
працювати в STRABAG в Польщі, але залишилися в Україні через військові дії.

Крім того, кожен громадянин України, який працює в STRABAG в Польщі, який на даний момент перебуває 
на території України, отримав гарантії повернення на роботу. Зараз вони перебувають у відпустці та 
отримують спеціальні виплати.

Ми створюємо програму професійної психологічної допомоги за участі психологів, які розмовляють 
українською та російською мовами, доступну для наших працівників.

• Управління загального будівництва привезла до Польщі три родини наших українських 
будівельників. Одна мешкає в Згожельці, та для неї було організовано перевезення з Перемишля, 
дві інші - разом з дітьми - мешкають у Вроцлаві.

• На підставі прохання від українського працівника Управління автошляхів та великих проектів 
допомогла в переїзді та забезпеченні житла для його родини у Варшаві.

У відповідь на повідомлені потреби працівників (переважна більшість з нас також допомагають 
приватно) Правління STRABAG SP. Z o.o. вирішило запропонувати 2 днів оплачуваного 
волонтерства в березні-квітні для всіх бажаючих внести свій вклад в допомогу громадянам 
України.

Стати волонтером у рамках програми волонтерства працівників «Солідарні з Україною» може будь-
який працівник, який працює за трудовим договором, за умови попередньої згоди керівника. Участь є 
добровільною, а це означає, що волонтер діє з власної, непримушеної волі протягом робочого часу, 
без додаткової оплати.

Запрошуємо наших польських колег приєднатися до цієї акції!

Волонтерська діяльність працівників «Солідарні з Україною»!



Спостерігайте 
за нами!

Ми постійно інформуємо про наші дії з допомоги в наших каналах у соціальних мережах.

https://www.facebook.com/StrabagPolska/

https://www.instagram.com/strabag_polska/

https://www.facebook.com/StrabagPolska/
https://www.instagram.com/strabag_polska/
https://www.facebook.com/StrabagPolska/
https://www.instagram.com/strabag_polska/

